

Протокол

№

гр. София, 01.07.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав,
в публично заседание на 01.07.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

при участието на секретаря Дора Тинчева и при участието на прокурора Михаела Николаева, като разгледа дело номер **3458** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,17 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – [фирма] с управител Ю. В. П. – редовно уведомен, се представлява от адв. П., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ – Ръководителя на управляващия орган на оперативна програма "Иновации и конкурентноспособност" 2014-2020 г. и Главен Директор на ГД "Европейски фондове за конкурентноспособност" в Министерство на икономиката, редовно призван с призовка връчена на 04.06.2021 г., не се явява и не се представлява.

СГП – редовно уведомена, се представлява от прокурор Н..

СТРАНИТЕ / поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата на [фирма].

ДОКЛАДВА приложените към жалбата, писмени доказателства.

ДОКЛАДВА административната преписка.

АДВ. П.: Поддържам жалбата. Моля да се приемат писмените доказателства. Във връзка с определение на съда, представям годишната данъчна декларация за 2019 г., която е подадена на 19.05.2020 г., в допълнение към доказателствата по жалбата. На 19.05.2020 г., е подадена декларацията, обработена е от НАП и е констатирано несъответствие. След като сме били уведомени, сме коригирали декларацията и сме я

подали на 21.05.2020 г., Нямам други доказателствени искания.

Прокурор Н.: Моля да се приемат представените с жалбата и с отговора, писмени доказателства, както и днес представените от жалбоподателя. Да се приеме административната преписка. Нямам други доказателствени искания.

По доказателствата, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА така представените към жалбата писмени доказателства.

ПРИЕМА приложените по административната преписка, писмени доказателства.

ПРИЕМА така представеното, в днешното съдебно заседание, писмено доказателство, а именно годишна данъчна декларация на жалбоподателя, подадена на 19.05.2020 г.

Съдът намира, че ответникът по делото не е изпълнил указанията му, дадени с Определение № 3917/02.06.2021 г.

Съдът е констатирал, че административната преписка не е в цялост като липсват доказателства за компетентността на органа, издал оспорения акт; Опростени правила за провеждане на процедурата и Заповед за назначаване на оценителна комисия, както липсва и заверено копие на оспорения акт, който е представен, единствено от жалбоподателя по делото, към жалбата, в незаверен вариант, а като извлечение от ИСУН. В тази връзка,

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАДЪЛЖАВА ответника, в 7-дневен срок от днес, да представи посочените писмени доказателства и да попълни административната преписка, в цялост, включително като изпрати и заверено копие на оспорения акт, който липсва по административната преписка.

АДВ. П.: Представям молба, с която съм посочила съдебен адрес за връчване на призовки и съобщения по делото и моля същите да бъдат връчвани на посочения съдебен адрес.

СЪДЪТ ПРИЛАГА представената от адвокат П. писмена молба, по делото.

В тази връзка, СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 07.10.2021 година от 09:50 часа, за когато жалбоподателят, редовно уведомен от днешното съдебно заседание чрез адв. П.. ДА СЕ ПРИЗОВЕ ответната страна с посочване на указанията. Софийска градска

прокуратура, редовно уведомена от днешното съдебно заседание чрез прокурор Н..

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:24 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: